3. Тело движется по окружности радиуса R так, что угол поворота φ зависит от времени в соответствии с уравнением φ(t)=A+Bt+Ct2+Dt3. Для момента времени t определите:
1) Угол поворота φ, пройденный путь s и перемещение ((r(
2) Угловую и линейную скорости

3) Угловое, тангенциальное, нормальное и полное ускорения.

	Номер варианта
	R, м
	A, рад
	B, рад/с
	C, рад/с2
	D, рад/с3
	t, с

	9
	0,8
	0
	0,1
	0
	0,02
	2


6. Снаряд массой m=12 кг вылетает из орудия под углом ( к горизонту со скоростью v0. В верхней точке траектории снаряд разрывается на два осколка массами m1 и m2. Больший осколок получил скорость v1, направленную вертикально вниз, меньший – v2, направленную под углом β к горизонту. Определите скорость v2 и угол β.
	Номер варианта
	v0, м/с
	(, º
	m1
	v1, м/с

	9
	200
	60
	2/3 m
	150


9. Цилиндр радиуса R скатывается с наклонной плоскости, образующей угол ( с горизонтом. Чему равны угловое ускорение цилиндра ε и тангенциальное ускорение a(с его центра масс С в случаях, когда цилиндр а) полый и б) сплошной.
	№ варианта
	R, см
	(, º

	9
	10
	30


12. Твердое тело является физическим маятником и может совершать колебания в вертикальной плоскости около горизонтальной оси, проходящей через точку О на нем. Определите 

а) положении центра масс С маятника относительно точки О;
б) момент инерции маятника J относительно горизонтальной оси, проходящей через точку О;

и) период колебаний и приведенную длину маятника.
	№ вар.
	Тело
	Положение точки О и оси

	9
	Однородный шар радиуса R = 10 см, подвешенный на невесомой нерастяжимой нити длиной 60 см
	На свободном конце нити


33 Определить давление идеального газа, имеющего концентрацию молекул n0=1019 см-1, если температура газа: 1) T=3 К, 2) T=1000 К.

57 Одноатомный газ изотермически сжимается, при этом его давление увеличивается в 3 раза, затем газ изобарно расширяется до первоначального значения объема, после этого изохорно возвращается в исходное состояние. Нарисуйте PV-диаграмму цикла и рассчитайте его кпд.

81 Шар радиусом R имеет положительный заряд, объемная плотность которого зависит только от расстояния r от центра шара по закону 
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 - константа. Диэлектрическая проницаемость 
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=1 внутри и вне шара. Найти напряженность Е электрического поля внутри и вне шара как функцию расстояния r. Построить график зависимости E(r).
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